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Київському міському голові  

Кличку В.В.  

  

 

 

Шановний Віталію Володимировичу! 

Прошу Вашого сприяння у розгляді питання щодо знесення малої архітектурної 

форми (надалі – МАФ), незаконно встановленої и вже п’ятий місяць функціонуючої 

безпосередньо поруч з нашим будинком - вул. Голосіївська-13А біля пішохідного 

переходу на перехресті вулиць Голосіївської та Кошового у Голосіївському районі 

міста Києва. 

Дану споруду перемістили на територію ЖК «Голосієво» вночі 26.06.2021 з 

Голосіївського проспекту 104 (наявне відео транспортування МАФу). Цей МАФ 

раніше знаходився за даним адресом прямо навпроти ломбарду, реклама якого перший 

місяць продовжувала висити на ньому і після переміщення. 

Даний МАФ встановлений з суттєвими порушеннями дозвільних процедур, правил 

розміщення малих архітектурних форм, створює небезпеку пішоходам та дискомфорт 

мешканцям нашої громади. Ця споруда розміщена безпосередньо на пішохідному 

тротуарі нашої прибудинкової території, ближче ніж за 0,5 метрів до проїзної частини 

вулиці О.Кошового, ближче ніж 10 метрів до фасаду нашого будинку та ближче ніж 15 

метрів до перехрестя вулиць - безпосередньо поруч з пішохідним переходом, який не 

обладнаний світлофором і який є основним пішохідним переходом для дітей, які 

переходять дорогу та прямують до Голосіївського ліцею №241 та школи КМДШ. МАФ 

суттєво обмежує огляд для водіїв та створює значну небезпеку пішоходам.  

Крім того, МАФ встановлений безпосередньо на «червоної лінії» вулиць тобто 

перебуває безпосередньо в охоронній зоні інженерних комунікацій та заважає 

проектним роботам з розробки проекту щодо відведення земельної ділянки придомової 

території нашого ОСББ. Підключення до електричної мережи цього МАФу виконано 

с численними порушеннями норм електробезпеки, договору на вивіз сміття не має, а 

для потреб каналізації ці дільці використовують безпосередньо проїзджу частину 

вулиці О.Кошового. В договорі пайової участі вказана невідома особа з недійсними 

реквізитами, яка не має відношення до реальних бенефіціарів та ніколи не з’являлася 

за місцем функціонування цього МАФу, що загалом свідчіть про ознаки фіктивного 

підприємництва але це все не призводить до будь-яких наслідків і перевірок 

відповідальних органів. 

 



 

Ми залишили сотні звернень та скарг щодо незаконно встановленого МАФу на 

гарячу лінію 1551 Контактного центру міста Києва. У відповідь «махінатори» 

посилаються на якийсь невідомий протокол від 09.10.2020 про легалізацію 

переміщення з адреси нібито попереднього розміщення на академіка Глушкова 2. При 

цьому за реальною адресом попереднього розміщення на проспекті Голосіївському ще 

в травні 2021 року у відповідь на аналогічні нашим скарги громадськості на Гарячій 

лінії 1551 повідомляли зовсім іншу історію, а саме про припис на демонтаж від 

30.12.2020, таким чином очевидний є факт фальсифікації дозвільної документації або 

підробки протоколів "заднім числом". 

Наші звернення до Голосіївської районної у місті Києві державної адміністрації, 

Департаменту містобудування та архітектури КМДА та звернення до депутатів 

Київради досі не дали результатів, тому вимушений відволікати безпосередньо Вас і 

дуже прошу посприяти розгляду питання по знесенню МАФу, незаконно 

встановленого біля нашого будинку, при цьому нагадую що до попереднього 

Колективного звернення з цього ж питання у серпні 2021 додавались листи з більш ніж 

500 підписами громадян-жителів нашого ЖК, які досі чекають реакції міської влади. 

 

З повагою,  

Голова Правління                                                   В.В. Радченко 


